DAP AN DE VAO 10 CAO BANG 2018-2019

Caula)5\16 —18=54-18=2
b)via=3>0=hams0y =3xdongbiéntrénR

Xx—-y=6 x=6+y x=6+y x=6-5 x=1
c) & = < =
2x+y=-3 2(6+y)+y=-3 3y=-15 y=-5 y=-5
Vay hé ptrinh cénghiém (x;y) = (1;-5)
d)x*=8x*-9=0. Patt =x’(t>0)
phtrinh thanht* -8t -9=0<t* -9t +t—-9=0
t=—1(loai)
Stt-9)+(t-9)=0=t+1)(1t-9) =0
t =9(chon)
t=9=>x"=9&<x=43 . Vay S:{i3}
Cau2goixlaltrong2s6 tu nhién(x eN *)
=s0conlailax+6
. 5 x =14 (chon)
Theodétacd:x(x +6)=280<=x"+6x—-280=0 <= i
x =—20(loai)

Vay 2s6 Linh va Mai chon 1a14 va 20

Cau3. a) 4pdungdinh 1y Pytago= AB =+/BC> — AC? =~/10° -8’ =6(cm)
b)apdung hé thitc lugng vao AABC vuong tai A,duong cao AH
= AB’ =BH.BC hay 6> = BH.10= BH =3,6(cm)

A




Cau 4

Tacé :BCH = BCA =90° (g6cnoi tiép chin % dudng tron) va BKH = 90°

= BCH +BKH = 90" + 90" = 180" = CBKH Ia tt gidc noi tiép
b) Xét AAMC va ABECc6 :

AM = BE (gt); AC = BC (do C1a diém chinh gita cung AB)
MAC = EBC (hai géc ndi ti€p cing chan cung MC)

= AAMC = ABEC(cgc) = MC = EC = ACMEcantaiC

tam gidc ACBvuongcantaiC = CAB =45

= CME = CAB = 45" (hai g6¢ ndi ti€p cung chancung BC)

— CME = CEM = 45° = MCE = 90° = AMCE vuéng can tai C



Caus5.x’ —mx+m-1=0
tac6A=m’—4(m—-1)=m’-4m+4=(m-2)">0
= Phuong trinh lu6n c hai nghiém x ; X, véimoim

L o X, +x,=m
khidé theohé thitc Viettaco :

X, X, =m-~1

_ 2x,x, +3 _ 2x,x, +3

X} +X; +2(x,X, +1) (x, +X2)2 —2X,X, +2X X, +2

2x,X, +3 _2(m-1)+3 2m+l1

=10 77 hayB =

(x1+x2)2+2 m?+2 m*+2
2 m+2)
:2B+1:2.2r§1+1+1=4m+22+m +2_( 2 )
m-+2 m-+2 m-+2

Tacé:(m+2)220;m2+2>0c>2B+120c>B2_?1



